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закладах здійснювалось через такі форми масової роботи: бали-маскаради, карнавали, танці, дитячі ранки, фестивалі, 

різнопланові свята, вечори відпочинку, концерти, конкурси, творчі звіти, виставки дитячої творчості, огляди художньої 
самодіяльності тощо. Однак, робота з естетичного виховання в Палацах (Будинках) поєднувалась з політико-виховною 

роботою, тобто, будь-які заходи, що проводились (навіть розважальні), мали наповнюватися певним ідейним змістом. 

Отже, на початок 40-х рр. ХХ ст. в Україні склалася досить розгалужена мережа закладів освіти, які займалися 
естетичним вихованням молодших школярів. У цей час першочергового значення набувають питання якості освіти, 

проблеми вдосконалення того, що було досягнено в цій галузі раніше, врахування у виховному процесі нових вимог життя 

суспільства. 
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ПЕДАГОГІЧНА КРЕАТИВНІСТЬ: СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА 

Яковишина Тетяна В'ячеславівна, 

к.пед.н., доцент, кафедра педагогіки початкової освіти 

Рівненський державний гуманітарний університет 
 

Інтелектуалізація усіх сторін соціальної, економічної та виробничої діяльності стає однією з провідних 

закономірностей нашого часу. Одночасно спостерігається рутинізація інтелектуальної праці. Виникає ситуація, коли більш 

значущим для управління професійним розвитком, проектуванням та реалізацією систем професійної освіти й підвищення 
кваліфікації стає не антиномія розумовій праці – фізична праця, а розрізнення творчої і рутинної праці. З урахуванням 

фізичної й розумової природи праці, її рутинного або творчого характеру виникає чотири принципово різних базових типи 

професійної діяльності: 1) рутинна фізична; 2) рутинна розумова; 3) творча фізична; 4) творча розумова. Окреслені базові 

типи є ідеальною абстракцією, яка виступає засобом аналізу й проектування реальних типів професійної діяльності, 
інтегруючих в тому або іншому співвідношенні базові типи. 

Педагогічна діяльність – і розумова, і фізична, і творча, і рутинна. У різних педагогів, в різних педагогічних 

концепціях і практиках й різна вираженість (домінантність) цих сторін. Гіпертрофія педагогічної творчості в педагогічній 

професійній діяльності також неправомірна, як і абсолютизація її рутинної. Проте гуманітарна природа освітньої системи, 
властива нею невизначеність, дозволяє говорити про творчу модальність в роботі педагога. 

Дослідженню педагогічної творчості та особливостям підготовки до неї майбутніх учителів надається належна увага 

у дослідженнях В.Кан-Каліка, Н.Кічук, М.Лещенко, С.Сисоєвої, Л.Хомич та ін. Так, зокрема, С.Сисоєвою виділяються такі 

ознаки педагогічної креативності: високий рівень соціальної і моральної свідомості; пошуково-перетворюючий стиль 
мислення; розвинені інтелектуально-логічні здібності; проблемне бачення; творча фантазія, розвинута уява; специфічні 

особистісні якості (допитливість; самостійність; наполегливість; ентузіазм); специфічні мотиви (необхідність реалізувати 

своє "Я"; бажання бути визнаним; творчий інтерес; захопленість творчим процесом, своєю працею; прагнення досягти 

найбільшої результативності в конкретних умовах педагогічної праці); комунікативні здібності; здатність до 
самоуправління; високий рівень загальної культури. Розроблений дослідницею перелік ознак педагогічної креативності 

можна використовувати для проведення їх оцінювання і самооцінювання майбутніми вчителями і вчителями-практиками, а 

також для розробки на цій основі програми самовдосконалення. 

Метою публікації є розкриття сутності понять "педагогічна творчість" і "педагогічна креативність", їхнього 
взаємозв‘язку та змісту. 

Отож, ми розуміємо педагогічну творчість як звільнення педагогічного професіоналізму, зміст якого узагальнений й 

формалізований в нормах, правилах і умовах професійної діяльності з метою вирішення проблем, що виникають в 

результаті зміни зовнішнього і внутрішнього середовищ. При цьому рухомою силою індивідуальної творчості є, на думку 
В.Кан-Каліка, суперечність між зафіксованими в педагогічній техніці типовими діями і необхідністю знаходити нові для 

вирішення завдань, що виникають в практиці» [2, с.24]. 

Педагогічна творчість як форма здійснення педагогічної діяльності спрямована: 

 по-перше, на розвиток педагогічного професіоналізму, його структурних елементів. Дійсно, «мета педагогічної 
творчості полягає. На думку І.Раченка, в тому, щоб безперервно удосконалювати новаторську сторону праці. Тільки у цих 

умовах буде рости виконавська майстерність педагога» [5, с.39]. Творча форма здійснення педагогічної діяльності виступає 

одним із чинників ефективної професіоналізації працівників освіти; 
 по-друге, на вдосконалення елементів педагогічної праці. Залежно від педагогічної ситуації «... потрібні в чомусь 

нові прийоми, засоби, методи і форми...», і, на думку К.Платонова, Г.Голубєва, саме «...педагогічна творчість дає 

можливість корінного удосконалення методики» [3, с.45]. Поза творчістю вирішення педагогічних проблем як 

теоретичного, так і практичного характеру, принципово не можливим. 
Якщо поняття творчості розуміється як процес, який має певну специфіку і призводить до створення нового, то 

креативність – це потенціал, внутрішній ресурс людини, і, якщо особистість розглядати як носія творчості, то креативність 

виявляється її невід‘ємним атрибутом. 

Креативність, як здатність породжувати незвичні ідеї і швидко вирішувати проблемні ситуації, відхилятися від 
традиційних схем мислення проявляється як швидкість, гнучкість, точність, оригінальність мислення, багата уява, почуття 
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гумору. Такі характеристики як прихильність до високих естетичних цінностей і висока ступінь деталізації проблеми, які 

властиві зрілій творчій особистості, у шкільному віці виявляються як своєрідність прояву інтересів і схильність до пошуку 
причин тієї чи іншої події або явища. 

Систематизація основних підходів до вивчення окресленої проблеми дозволила розвести такі основні поняття як 

―творчість‖ і ―креативність‖: 
– творчість розглядається як характеристика діяльності суб‘єкта, що відповідає вимогам екстраординарності як її 

результату (продукту), так і способів здійснення; 

– креативність являє собою якість (стан) обдарованої особистості, яка є детермінантою творчого ставлення людини 

до світу і реалізується в особливому типі поведінки. 
Отже, креативна педагогічна освіта визначає таку організацію навчання, виховання і розвитку творчої активності, 

яка прагне отримання творчого продукту інтелектуальної діяльності та самостійного створення нового. Учень у ній – один 

із головних суб‘єктів або головних дійових осіб співробітництва і педагогічної фасилітації (сприяння). Сучасна стратегія 

освіти передбачає особистісно орієнтоване навчання. Сутністю його є партнерство всіх учасників навчально-виховного 
процесу, утвердження ідей гуманізму, стимулювання до творчості й самореалізації дітей і педагогів. Творча особистість – це 

головна мета креативної системи навчання, яка визначає модель становлення творчої особистості як піраміду, в основі якої 

– гуманна людина зі всією сукупністю творчих задатків, здібностей, мотивів. Вершина піраміди – ―дослідник-філософ‖, а 

―дослідник-громадянин‖, ―дослідник-винахідник‖, ―дослідник-експериментатор‖, ―дослідник-теоретик‖ – проміжні щаблі 
Так, О.Антоновою розроблено основні параметри, які характеризують педагогічну креативність [1]. Здатність до 

здійснення творчого підходу у педагогічній діяльності (креативність): швидкість мислення (кількість ідей, яка виникає за 

одиницю часу); здатність швидко і без внутрішніх зусиль переключатися з однієї ідеї на іншу; здатність до генерування 

ідей, які відрізняються від загальноприйнятих, до парадоксальних, несподіваних рішень (для вчителя – пошук нових форм, 
методів, засобів навчальної та виховної діяльності); відчуття витонченості ідеї; здатність дивуватися; відкритість та інтерес 

до всього нового; здатність приймати рішення в ситуаціях невизначеності, не лякатися власних висновків і доводити їх до 

кінця, ризикуючи особистим успіхом та репутацією; здатність до гнучкого образного мислення, яке може проявлятися у 

конструюванні нової оригінальної наочності; гнучкість словесного мислення, яскрава образна мова, вміння „запалити‖ учнів 
своєю розповіддю; вибірковість до пізнання нового; пошуково-перетворюючий стиль мислення; творча фантазія, розвинене 

уявлення; проблемне бачення ситуації; здатність „порушувати спокій‖; здатність глибоко занурюватися у привабливу 

діяльність; прагнення до винаходів, творчості; інтерес до загадок, парадоксів, імпровізації; здатність самостійно приймати 

рішення; здатність швидко переключати увагу. 
Найважливішими показниками педагогічної креативності є творче самопочуття і педагогічна творчість. Творчі 

рішення викладача вищої школи ґрунтуються на взаємодії інтелектуальної та педагогічної креативності. Спрямованість 

навчального процесу на розвиток потреби майбутніх вчителів шукати нові, нестандартні розв‘язання навчальних задач 

дозволяє шляхом активізації креативних здібностей забезпечувати стимулювання засвоєння навчальної інформації та її 
відтворення. Креативний підхід до організації освітнього процесу переорієнтовує його з предметно-змістового аспекту на 

креативну особистість майбутнього фахівця й виявляється у формуванні навчальної мети у вигляді розумових задач; 

ціннісно-смислової інтерпретації навчальної діяльності; у нестандартних способах і діях щодо задоволення потреб у новизні 

й творчості; у створенні авторських програм, проектів, конкурсних творчих робіт тощо. 
Важливою педагогічною вимогою до креативного освітнього процесу є – безперервність, наступність і залучення 

студентів до активного освітнього середовища, до самостійного управління творчим процесом. 

Креативна спрямованість освітнього процесу сприяє розвитку орієнтації особистості в системі професійних та 

моральних цінностей, вихованню в майбутніх учителів самостійності, активності та ініціативи. Стратегія креативного 
підходу до організації освітнього процесу у вищій школі передбачає: усвідомлення майбутніми вчителями власних 

особистісних і професійних можливостей; розвиток педагогічних здібностей до рівня креативних; задоволення потреби в 

новизні й нестандартних способах розв‘язання професійних проблем; установку на творчість і подолання стереотипних 

способів та формалізму в професійних діях; прогнозування шляхів і вдосконалення творчого потенціалу особистості 
майбутнього фахівця. 

Саме тому формування креативності та розвиток творчої індивідуальності педагога сприяють підвищенню його 

компетентності та професіоналізму. Соціальна значущість вивчення закономірностей формування креативності обумовлена 

тим, що: 1) вона визначає продуктивно-творчу спрямованість особистості і складає основний стрижень її соціальної 
орієнтації в суспільстві; 2) є базовою детермінантою професійної творчості; 3) сприяє розвитку творчого потенціалу фахівця 

і його самоактуалізації в соціальній сфері; 4) обумовлює адаптивні можливості організму, як фізіологічної системи, до 

специфічних особливостей педагогічної діяльності [1]. 

Отже, креативність значною мірою виступає як своєрідний механізм адаптації особистості педагога до подальших 
соціальних змін, адже творчий педагог – це особистість, яка під впливом зовнішніх чинників набуває потрібних для 

актуалізації творчого потенціалу, додаткових мотивів, особистісних утворень, здібностей, що допомагають досягнути 

творчих результатів у професійній діяльності. 
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Гаврилюк Віра Володимирівна 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         101 
Приходько Лариса Миколаївна 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ       103 

Раджабова Тетяна Миколаївна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  104 

Стецюк Марія Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ      106 
Білоус Тетяна Миколаївна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ПРИКМЕТНИКА В ПОЧАТКОВІЙ  

ШКОЛІ             109 

Ващишина Поліна Михайлівна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
 



Сучасний вчитель початкових класів: традиції та інновації                                                  Рівне – 2014 

 

243 

Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Філик Людмила Ігорівна 

СПРЯМОВАНІСТЬ СИСТЕМИ ВПРАВ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ  

1-4 КЛАСІВ НА САМОВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА  175 

Царук Ольга Вікторівна 

МЕТОДИЧНІ ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         177 
Царук Юлія Михайлівна 

ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   179 
Целковська Любов Костянтинівна 

ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОГО ВИХОВАННЯ ЯК ЗАСІБ  ГРОМАДЯНСЬКОГО  

ВИХОВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      181 

Шафранська Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ЛЮДИНУ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА   183 
Яриш Оксана Ігорівна 

ПРИЧИНИ ОРФОГРАФІЧНИХ ПОМИЛОК У ПИСЬМОВИХ РОБОТАХ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           184 

Яськів Ольга Вікторівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         186 

Іверук Оксана Петрівна 

2 КЛАС. УРОК МАТЕМАТИКИ. 

ТЕМА: ВИРАЗИ З ДУЖКАМИ. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ДІЙ У ВИРАЗАХ, ЩО МІСТЯТЬ ДУЖКИ. 

РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ СКЛАДЕНИХ ЗАДАЧ. РОЗПІЗНАВАННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР  188 
Климюк Олена Володимирівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ПИСЬМА У 1 КЛАСІ. 

ТЕМА: АНАЛІЗ СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н.  

ПИСЬМО ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н. ПИСЬМО СКЛАДІВ, СЛІВ, РЕЧЕНЬ З ВЕЛИКОЮ БУКВОЮ Н. 

ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНИХ БУКВ. ДИКТАНТ КОРОТКИХ СЛІВ    190 

Кривко Валентина Григорівна, Грицюта Олена Анатоліївна  

КОНСПЕКТ УРОКУ У 1 КЛАСІ 

ТЕМА: ПЕРШИЙ РАЗ У ПЕРШИЙ КЛАС       193 

Мосійчук Галина Анатоліївна 

ТЕМА: ОХОРОНА ПРИРОДИ  В УКРАЇНІ. РІДКІСНА ФЛОРА І ФАУНА  

РІВНЕНЩИНИ          195 
Тимошенко Оксана Анатоліївна 

ВИХОВНА ГОДИНА. 4 КЛАС. 

ТЕМА: ПОВАЖАЙ СВОЮ І ЧУЖУ ПРАЦЮ       198 

Тишина Вікторія Вікторівна 

ІНДИВІДУАЛЬНО-ГРУПОВЕ ЗАНЯТТЯ "ВИВЧАЄМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ"   200 
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СЕКЦІЯ 3  

"СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ" 

 

Колупаєва Тетяна Євстафіївна 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ   204 

Боровець Олена Віталіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПЕДАГОГА           205 

Веремчук Алла Петрівна 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ          207 

Гетманчук Надія Олексіївна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ І НАВИЧОК 

 МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      209 

Грицай Наталія Богданівна 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ІННОВАЦІЙНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  

ПЕДАГОГІВ           211 

Красовська Ольга Олександрівна 

ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ІННОВАТИКИ ДО ПРОЦЕСУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ  

ОСВІТИ           213 

Міськова Наталія Миколаївна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ  215 

Усач Лариса Володимирівна 

ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАЦІОНАЛЬНО-ЗОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАЛЬНО- 

ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ      217 

Шевчук Тамара Борисівна 

РЕЗЕРВИ УДОСКОНАЛЕННЯ КУЛЬТУРИ УСНОГО ТА ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ  

СТУДЕНТІВ           220 

Адамів Юлія Олегівна 

ГОТОВНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  222 

Биндюкова Світлана Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ    224 

Гончарук Оксана Вікторівна 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ФОРМУВАННЯ  

ЕТНОВИХОВНОГО ПРОСТОРУ В СУЧАСНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ    226 

Корпан Інна Володимирівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  

ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ      228 

Марієн Юлія Сергіївна 
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